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СТАТИСТИКА ПО
ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Кількість учасників 



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Регулярність зустрічей та спілкування куратора з групою.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Уміння куратора надати допомогу та налаштувати здобувачів на позитивні
відносини з науково-педагогічними та педагогічними працівниками та
співробітниками університету.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Контроль за відвідуванням та успішністю здобучачів вищої освіти.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Рівень зацікавленості та допомога куратора в організації навчального
процесу академічної групи на високому рівні.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Участь куратора в огранізації виховної роботи, бажання здійснювати цю
діяльність та допомога у проведенні культурно-розважальних заходів.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Відвідування гуртожитків та контроль за якістю проживання здобувачів
вищої освіти.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Організація роботи щодо формування колективу, вироблення позитивних ціннісних
орієнтацій у здобувачів вищої освіти, спрямованих на здобуття знань, підвищення
свого загального культурного рівня, ведення здорового способу життя тощо.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Допомога в організації навчальної, виробничої, переддипломної практики.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Своєчасне інформування куратором про проведення різних заходів в межах
університету.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Організація взаємодії між адміністрацією та здобувачами освіти.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Встановлювання та підтримка зв'язку з батьками здобувачів вищої освіти з різних
питань.



СТАТИСТИКА ПО ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Ваш рівень задоволеності освітнім процесом та власними успіхами в СНУ ім. В.
Даля.



Так
76.2%
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17.8%
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СТАТИСТИКА ПО
ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ
Чи отримуєте Ви достатню підтримку в
досягненні освітніх цілей в межах
університету



ВИСНОВКИ

СТАТИСТИКА ПО
ФАКУЛЬТЕТАМ/ІНСТИТУТАМ

ПЕРЕВАЖНА КІЛЬКІСТЬ СТУДЕТІВ
ЗАДОВОЛЕНА РОБОТОЮ КУРАТОРІВ

СЕРЕДНІЙ ВІДСОТОК ЗАДОВОЛЕННИХ
СТУДЕНТІВ СКЛАДАЄ 61.2%

БІЛЬШЕ 75% СТУДЕНТІВ ЗАДОВЛЕНІ
ПІДТРИМКОЮ В ДОСЯГНЕННІ
ОСВІТНІХ ЦІЛЕЙ


